

## Время для людей

Иисус уделял время тому, чтобы поддержать младенцев, поговорить с изгоями, посетить свадьбы и дружественные обеды в доме Марфы и Марии. Даже когда перед ним стояла серьезная задача, Его отношение было очень приятным.<sup>7</sup>

## Заключение

«Пословица о том, что «время - деньги», не раскрывает всей сути вопроса. Время - это необъяснимый "исходный материал" для всего. Без него ничего невозможно. Ресурс времени - это поистине ежедневное чудо. Вы просыпаетесь каждое утро, и, подумать только, ваш «кошелек» волшебным образом заполнен необработанной "тканью" жизни. Она ваша. Никто не может отнять ее у вас. Ее невозможно украсть. Никто не получает больше или меньше того, что получили вы.

Богач или гений никогда не получают даже на один час в день больше. И нет никакого наказания. Расходуйте этот драгоценный ресурс, как вам заблагорассудится, и все же вы никогда не будете лишены этой вещи.<sup>8</sup> Все, что вы и я должны сделать, - ежедневно использовать эти 24 часа так, чтобы насла-



Ссылки

<sup>1</sup> Today in the Word (Online subscription), "Taking Care With God's Time," February 2014, p. 26.

<sup>2</sup> Эммен Уайт, Наглядные уроки Христа, с. 342.

<sup>3</sup> M.A. Hollister, "Time, an Irreplaceable Commodity," The Ministry Magazine, 1939, p. 18.

<sup>4</sup> Fred Smith, "Emergency Aid for the Swamped," Leadership Journal, Summer 1985, p. 58.

<sup>5</sup> Gordon MacDonald, "Cut & Sharpen," Leadership Journal, Fall 2011, p. 83.

<sup>6</sup> Эммен Уайт, Наглядные уроки Христа, с. 342-344.

<sup>7</sup> Julie-Allyson Ieron, "There's Never Enough Time," Moody Magazine, May/June 1999, pp. 55, 56.

<sup>8</sup> Неизвестный источник

## «Промедление смерти подобно». - Уильям Шекспир

Распространяется: Отделом управления ресурсами Генеральной Конференции. **Директор:** Эрика. Ф. Пуни. **Выпуск подготовлен:** Отделом управления ресурсами Тихоокеанской унионной конференции. **Директор:** Гордон Боттинг. **Дизайн/помощник редактора:** Марисел Феларка.

**Ответственный за выпуск русской версии:** Павел И. Либеранский. **Переводчик:**

Бюллетень

# Отдела управления ресурсами

Попурри из практических идей,  
которые помогут вам стать  
лучшим управителем

№5, май 2014

## Дар времени

**Гордон Боттинг, доктор общественного здравоохранения, дипломированный специалист в области санитарного просвещения, дипломированный консультант по финансовым вопросам**

Четыре года назад фанаты и поклонники Рафаэля Надаля, звезды тенниса, были удивлены, увидев, что он носит наручные часы во время профессиональных матчей. Все дело в том, что он начал сотрудничать с торговой маркой "Ришар Миль" - компанией по производству швейцарских часов класса «люкс». Часы, которые он носил, были не только красивыми и прочными, но и чрезвычайно дорогими: около 52500 долларов<sup>1</sup> Каждое изделие часовой промышленности имеет свою цену, но рассчитать стоимость самого времени невозможно!

В притче о талантах (Мф. 25:14-30), которая в английском переводе Библии (Новый международный перевод) озаглавлена как «Притча о сумках с золотом», присутствуют четыре главных персонажа: хозяин и его три работника. Каждый из работников должен был инвестировать определенную часть огромных активов своего хозяина. Талант был равен заработной плате человека за 20 лет. Таким образом, пять талантов, которые получил первый работник, равнялись заработной плате за 100 лет, два таланта были равны заработной

плате за сорок лет, и один талант был равен двадцатилетнему заработку - вполне приличной сумме. В завершение истории первые два работника



удвоили полученные ими таланты, что весьма порадовало хозяина. Побоявшись финансовых вложений, третий работник просто закопал деньги в земле и сразу же был уволен.

## Рациональное использование времени

Из этой притчи можно извлечь несколько принципов управления ресурсами: не только на тему финансовой дальновидности, но и управления временем.

Как и золото, время - это данный Богом ресурс, который предоставлен

Управление ресурсами - это образ жизни, который включает в себя наше здоровье, время, таланты, окружающую среду, отношения, духовность и финансы.

нам не для того, чтобы мы пользовались им так, как нам заблагорассудится, а использовали мудро. «Наше время принадлежит Богу. Каждое мгновение нашей жизни принадлежит Ему, и нашей самой торжественной обязанностью является употребление этого дара для прославления Его имени. Ни об одном таланте, данном нам Богом, мы не должны будем дать Ему такого строгого отчета, как об употреблении дарованного нам времени».<sup>2</sup> Вот как об этом выразился другой человек: «Как много жемчужин времени было потеряно, сколько драгоценных камней не собрано, сколько клеток мозга не использовано, какие вечные последствия возникли, особенно, когда мы думаем о том, сколько минут в году – 525600».<sup>3</sup> Интересно, что больше тратятся впустую именно минуты, а не часы. Подсчитано, что за 10 лет среднестатистический человек тратит впустую столько минут, что их было бы достаточно для того, чтобы получить высшее образование. Один писатель сказал, что когда он ограничен во времени, то сдерживает свое любопытство и высказывает утверждения, вместо того, чтобы задавать вопросы. Он говорит: «Спросите свою тещу (свекровь), как она поживает, и ваше время будет потрачено на долгое и, может быть, удручающее повествование. С такой же теплотой можно сказать «Я рад вас видеть» и улыбнуться».



Любопытство отнимает очень много времени. Еще один способ сэкономить время - завершить заседание комитета со словами: «Самый важный человек на этой встрече уйдет первым». Такое высказывание освобождает зал заседаний быстрее любого другого комментария, и, конечно же, экономит много времени, потраченного впустую на обсуждение противоположных точек зрения или просто общение.<sup>4</sup>

#### Инвестирование времени

Второй принцип этой притчи заключается в том, что Бог ожидает от нас мудрого «инвестирования» времени. Гордон Макдональд описывает момент, когда они с женой совершали пешую прогулку по живописным швейцарским Альпам и заметили двух фермеров, занимающихся покосом высокой горной травы. Подойдя ближе, они обратили внимание, что фермеры периодически доставали из карманов что-то похожее на плоский камень, которым они проводили по лезвию косы, чтобы восстановить ее остроту. Они повторяли этот процесс снова и снова - косили и точили, косили и точили. Зачем эти два фермера каждый час непродуктивно тратили примерно двадцать минут своего времени на заточку лезвий? Почему бы им просто не продолжать трудиться, чтобы быстрее закончить работу? Ответ прост: с каждым

взмахом косы лезвие затуплялось, и косить становилось все труднее.<sup>5</sup> То же самое происходит и в нашей жизни: мы должны останавливаться и «затачивать» наши физические, социальные, умственные и духовные установки.

Елена Уайт предупреждала нас, чтобы мы дорожили временем. «Наш успех в приобретении знаний и развитии умственных способностей обуславливается тем, как мы распоряжаемся нашим временем... Несколько кратких мгновений здесь, несколько минут там, время, которое растрачено впустую в бесцельных разговорах; утренние часы, так часто проводимые в постели, время в поездках, в ожидании транспорта, в простаивании в необъятных очередях, в ожидании тех, кто не является вовремя на назначенную встречу, — всего не перечислить. Если бы под рукой всегда была книга и эти отрезки времени были бы посвящены изучению, чтению или размышлению, сколько всего можно было бы сделать»<sup>6</sup>

Я читал рассказ о гвардейце, ехавшем в поезде, который отправлялся со станции А до станции Б и останавливался там на десять минут. Гвардеец обратил внимание на небольшой кусочек земли в конце перрона, на котором росло много сорняков и диких цветов. Он решил, что будет тратить эти десять минут на подготовку и посадку прекрасного весеннего сада. Через несколько недель, в течение ко-



торых он тратил десять минут во время каждого путешествия, его сад стал отрадой для всех путешествующих. Наш Небесный Отец ожидает, что мы будем мудро распоряжаться данным нам временем, ища значимого вклада в Его Царство. Начните сегодня смело инвестировать время в то, что имеет вечные результаты.

#### Распределяйте время

##### Время для Бога

Иисус постоянно зависел от Своего Отца, ежедневно проводя время в молитве. Он также точно знал Писания, и поэтому смог с их помощью победить дьявола в пустыне.

##### Время для заминок

С мудростью планируйте время, но будьте готовы к тому, что жизнь вмешается и разрушит ваши самые лучшие планы. Рассматривайте заминки как божественное «свидание» для беспомощной и уязвимой души.

##### Время для отдыха

Если Спаситель является нашим примером, то заметьте, что в Евангелиях Он призывает Своих учеников удалиться от требовательной толпы. Он знал, что нам нужна «перезарядка», и поэтому разрешил нам отдыхать как минимум один день в неделю.